



В Бессоновском районе мужчина арестован за причинение смерти приятелю



Бессоновским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Пензенской области возбуждено уголовное дело по факту причинения смерти мужчине 1985 года рождения (ч. 4 ст. 111 УК РФ - умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По данным следствия, вечером 25 августа 2022 года обвиняемый встретил на улице в Чемодановке двух знакомых. В процессе общения один из приятелей решил пошутить и начал наносить несильные удары руками по животу злоумышленника, тот попросил прекратить, приятель его просьбы проигнорировал. В итоге между ними завязалась драка, в ходе которой обвиняемый нанес несколько ударов руками потерпевшему по голове. Пострадавший был госпитализирован. Мужчина скончался в больнице на следующий день от полученной черепно-мозговой травмы.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пензенской области

Житель Бессоновского района 1988 года рождения задержан в порядке ст. 91 УПК РФ. Ему предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ. По решению суда обвиняемый заключен под стражу.

В настоящее время выполняется комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления и закрепление доказательственной базы. Назначен ряд судебных экспертиз. Расследование уголовного дела продолжается.

Изображения



06 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1721388>